

2020年7月14日

各位

会社名 株式会社 TAKARA & COMPANY  
代表者名 代表取締役社長 堆 誠一郎  
(コード番号 7921 東証第一部)  
問合せ先 執行役員経理部長兼情報企画部担当 秋庭 俊次  
(TEL 03-3971-3260)

### (訂正)「2020年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2020年7月7日に公表いたしました「2020年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

#### 1. 訂正の理由

「2020年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、添付資料の記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正させていただくものであります。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

#### 【訂正箇所①】添付資料2ページ

##### 1. 経営成績等の概況

##### (1) 当期の経営成績の概況

##### <訂正前>

(ディスクロージャー関連事業)

当セグメントにおきましては、金融商品取引法に基づく有価証券報告書など財務報告のための電子的雛型である「EDINETタクソノミ」の設定範囲拡大による売上や、決算・開示に係る支援等のコンサルティングの売上が増加しましたが、「通訳・翻訳事業」を区分したため、売上高は17,493百万円(同763百万円減、同4.2%減)、セグメント利益は2,549百万円となりました。

##### <訂正後>

(ディスクロージャー関連事業)

当セグメントにおきましては、金融商品取引法に基づく有価証券報告書など財務報告のための電子的雛型である「EDINETタクソノミ」の設定範囲拡大による売上や、決算・開示に係る支援等のコンサルティングの売上が増加しましたが、「通訳・翻訳事業」を区分したため、売上高は17,493百万円(同763百万円減、同4.2%減)、セグメント利益は1,746百万円となりました。

【訂正箇所②】添付資料3 ページ

2. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

<訂正前>

②受注実績

製品区分	前連結会計年度 (自 2018年6月1日 至 2019年5月31日)		当連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)		比較増減	
	受注高(千円)	受注残高 (千円)	受注高(千円)	受注残高 (千円)	受注高(千円)	受注残高 (千円)
金融商品取引法関連	7,447,814	2,307,230	6,983,080	2,252,361	△464,733	△54,868
会社法関連	4,332,332	741,258	4,526,463	1,353,391	194,130	612,132
I R 関連	<u>4,435,067</u>	1,443,585	4,212,327	1,438,527	54,113	△5,058
その他	<u>2,469,941</u>	532,201	2,223,614	400,477	△523,180	△131,723
合計	18,685,156	5,024,275	17,945,486	5,444,757	△739,670	420,481

(注) 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

<訂正後>

②受注実績

製品区分	前連結会計年度 (自 2018年6月1日 至 2019年5月31日)		当連結会計年度 (自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)		比較増減	
	受注高(千円)	受注残高 (千円)	受注高(千円)	受注残高 (千円)	受注高(千円)	受注残高 (千円)
金融商品取引法関連	7,447,814	2,307,230	6,983,080	2,252,361	△464,733	△54,868
会社法関連	4,332,332	741,258	4,526,463	1,353,391	194,130	612,132
I R 関連	<u>4,158,214</u>	1,443,585	4,212,327	1,438,527	54,113	△5,058
その他	<u>2,746,795</u>	532,201	2,223,614	400,477	△523,180	△131,723
合計	18,685,156	5,024,275	17,945,486	5,444,757	△739,670	420,481

(注) 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

以 上